

普桑车速飙到150公里 玩砸了,连撞两次护栏

事故发生后,司机愣了20分钟 十次事故九次快,别拿命开玩笑

□晚报记者 吴泳/文 周雨/图

读者来电 昨日上午,读者杨军政来电:一辆桑塔纳轿车用白抹布遮挡车牌,在京港澳高速上超速飙到了150公里。因车速过快,猛撞上右侧护栏后又撞上左侧护栏。



打电话赢千元稿费
谢谢读者杨先生提供新闻线索,请来晚报领30元稿费。

记者核实 上午9点30分许,在京港澳高速公路633公里处西半幅,一辆黑色普桑正斜横在左侧超车道上。车头左右两侧都有猛烈撞击的痕迹,两侧大灯全毁了。轿车引擎盖撞得严重变形,呈“A”字形。车左前轮直接撞掉了。

这里位于该高速“郑州东”服务区北边约30公里处。高速交警已迅速在附近设置了警戒带,疏导南向车辆减速通过,还好没造成拥堵。

万幸的是,轿车司机系着安全带,并未受伤。

桑塔纳如闪电侠似的一闪而过

司机宋先生年约30岁,事故已过去20多分钟,他依然面部僵直,不时发愣,似乎还没从惊吓中缓过劲来。面对询问,他有气无力地摆摆手,躲到一旁了。

现场的省高速交警总队八支队交警介绍,他们仔细检查后,确定宋先生没有大碍。普桑发动机等大件受损也不严重。

最先报警的是过路的李先生。“太吓人了!我第一次看到它时,这普桑就跟电影里的闪电侠似的,‘刷’一下飙过去了,都看不清影子。”

李先生说,昨日上午9时许,他开车从新乡出发,沿京港澳高速公路往我市方向行驶。行驶到618公里

处附近时,突然左边超车道上“刷”一声,就是这辆普桑绝尘而过。

他和副驾驶座上的郭先生都吓了一跳,郭先生还感叹说:“太邪乎了!这也太玩命了吧。”两人估计,当时普桑车速至少有150公里。

两人继续正常前行,刚跑了15公里,郭先生又叫了起来:“这不是那辆普桑吗?”

这时,刚才还“一闪而过”的普桑已撞在路中央护栏上。车子斜横着,把超车道全堵住了。

见普桑司机还坐在车里发愣,李先生赶忙打电话报了警。

67659999
东区热线: 60955255
郑州晚报热线群: 27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

车屁股挂片抹布挡电子眼,差点把命搭进去

交警介绍,他们赶到后,及时扶出了宋先生,万幸的是他没出事,可普桑车尾的一个特殊装置引起了警方注意。

原来,后车号牌正上方悬着一块“门帘”,正好把车号牌全遮挡住。仔细一看,原来是块白抹布。抹布上端被后备厢盖子紧紧夹住,下摆正好遮住车牌。“见过用光盘纸壳遮挡的,也见过贴纸条的。这种挂‘门帘’的,还是头一回见。”眼看被抓现行,宋先生没法遮掩,只好实话实说:昨天一早,他独自开车从濮阳市出发,急着到我市办事。

担心时间来不及,又害怕超速被电子眼抓拍,宋先生灵机一动,想出“挂门帘”这招。

车号牌遮得严实,宋先生放心大胆地加快车速。没想到在超越一辆轿车时,一不留神车跑偏了,一头撞在高速公路外侧护栏上。他赶紧往左打方向,可车速实在太快,轿车拐回头又猛撞上左侧中央护栏。警方介绍,宋先生当时车速至少有150公里。

随后,警方联系拖车将事故车拖到附近修车厂修理。宋先生因故意遮挡车号牌超速行驶,将受到警方的严厉处罚。

民警提醒说,“十次事故九次快”,司机在高速公路上行车时,一定不要超速,更不要为了超速而故意遮挡号牌,那样更会产生侥幸心理,有意无意不断超速,极易发生事故。宋先生是比较幸运的,在事故中没有受伤。但从发生的案例来看,高速公路超速引发的撞击事故,人员受伤和死亡的比例非常高。

昨日,中原区须水街道办事处二砂村78对“有实无名”老夫妻喜领结婚证,他们中年龄最小的70岁,最大的超过了85岁。
晚报记者 汪永森 通讯员 宋冰 马秀琴

结婚70年“有实无名” 须水78对老人拿到迟来的结婚证

没有结婚证,老伴无法申领遗属补助

须水街道办事处二砂村是郑州白鸽集团职工随迁家属形成的行政村,年龄偏大的老职工夫妻中,当年结了婚没领证或因搬家等原因遗失结婚证的情况较多。

83岁的屈永生和85岁的张慧敏结婚70年,儿孙开始酝酿为老人办理钻石婚,老人却连张结婚证都没有。

须水街道党工委书记康青山说,很多老人感到没有结婚证办事太不方便,特别是当

老职工去世后,配偶因无结婚证而不能办理遗属补助,直接影响了老人晚年的幸福生活。

“他们要求民政局出具证明,但民政所的级别不能办理这项业务。”须水民政所负责人说。二砂村的位置和情况都比较特殊,部分职工的家庭构成也存在差别,老人没有结婚证无法办理遗属,派出所也无法证明,很多老年夫妻是两个户口本,农业和非农的都有。

拿到结婚证,80岁老人撒喜糖

为了帮助老年夫妻安享晚年,须水街道民政所工作人员调查清楚后,与中原区民政局沟通协调。

25日,中原区民政局婚姻登记处工作人员走进了须水街道办事处二砂村,在村委会为无证老人办理结婚信息采集和取证工作。

“办事处找公交车,拉着老人专门来办理结婚证,这才是地道的集体婚礼。”经过

26日和昨日两个批次的集中办理,二砂村78对156名无证老人全部领到了结婚证。

拿着迟到的结婚证,老人们像新婚夫妇一样,每个人脸上都笑开了花。

“原来和老伴想补办结婚证,想想年龄大了,证明材料也不知道咋写,现在集中办理方便多了。”年过80岁的胡连山、钱翠芝夫妇捧着崭新的“红本本”连声向大家道谢,高兴得撒起了喜糖。

鹿邑大曲 刮卡赢液晶 好礼送不停

送

即日起,购买金标、珍品鹿邑大曲,刮开瓶盖奖卡,就有机会赢得“再来一瓶”(226ML本品),更有名牌液晶电视、豆浆机、手表等你来拿!

礼品多多,好运连连!

(详情请见店内海报或瓶盖提示)

